



В нашем детском саду прошли утренники, посвященные самому любимому, весеннему празднику 8 Марта. Дети пели, читали стихи, танцевали, играли и, конечно же дарили подарки.

Мамы и бабушки тоже не остались в стороне. Они принимали активное участие в наших мероприятиях. Играли вместе с детьми, пели и даже танцевали. В конце праздника дошколята вручили своим мамам и бабушкам весенние подарки, которые они сделали своими руками.

Восьмое марта - самый трогательный и нежный праздник. От всей души поздравляем наших мам и бабушек с замечательным праздником!







